
                  Zápisnica č. 2/2025 z riadneho zasadnutia OZ zo dňa 26.06.2025                

K     bodu č. 1      

     P. Starosta zahájil  zasadnutie, privítal prítomných poslancov OZ, ako aj  prítomných
obyvateľov obce .

K     bodu č.2, 3  
 Za zapisovateľa vymenoval p. Lázárovú V. Za overovateľov zápisnice vymenoval p. Bandura
a p. Ing. Györki. Starosta obce konštatoval, že OZ je uznášania schopné . Zo 7 poslancov sú
prítomní 4.

Starosta  prečítal  program  opýtal  prítomných  poslancov  o  doplnenie  programu,  p.Györki
doplnil o 1 bod- majiteľ Tomáš Csorba   má záujem odkúpiť pozemok pod RD  .č.138, čo je
vo vlastníctve obce.
Starosta tiž doplnil o 1 bod : Schválenie Prevádzkového poriadku DS a  dal schváliť program.
Zo 4 poslancov hlasovali jednotne 4 áno. Nikto sa nezdržal hlasovaniu, nikto nehlasoval proti.
  
K     bodu č.4   
Starosta prečítal uznesenie z predchádzajúceho zasadania OZ. 

K     bodu č.5  
HL. kontrolór Mgr. Peter Mórocz prečítal stanovisko k Záverečnému účtu r. 2024 a navrhoval
schváliť celoročné hospodárenie bez výhrad. Poslanci OZ  berú na vedomie.

K     bodu č.6  
Starosta obce dal schváliť Záverečný účet r. 2024.  OZ schválil jednohlasne 4 áno. Nikto
nehlasoval proti ani sa nezdržal hlasovaniu.

K     bodu č.7  
Starosta a poslanci OZ prediskutovali plánované aktivity, dohodli sa na dátume slávnostného
odovzdania obnoveného DS, kaplnky a parku - 2. augusta. Tiež sa dohodli, že rodinný deň
bude spojený so slávnotným odovzdaným na dvore MŠ. 

Súťaž vo varení guľáša, hry pre deti aj pre dospelých, kultúrne programy.

Hosť- Mikóháza, Polány

K     bodu č.8  
Starosta informoval o Prevádzkovom poriadku DS  a o  Zmluve o poskytovaní služieb –
poradenskej a dozornej služby so spoločnosťou  Szürös -Szürösová, s.r.o. a dal schváliť. OZ
schválil   4 áno . Nikto sa nezdržal hlasovaniu.

K     bodu č. 9  

Poslanec Ing. Györki  informoval prítomných, že oslovil ho majiteľ rodinného domu s.č. 138
Tomáš Csorba s tým, že má záujem odkúpiť pozemok pod RD , čo je vo vlstníctve obce.



Poslanci OZ a Starosta mali spoločný názor, že  ak obec  dostane výhodnú ponuku, môžu o
tom rozprávať. OZ berie na vedomie  žiadosť majiteľa RD  Tomáša Csorbu.

K     bodu č.10  
K dikusii  pripájal  p.  Mgr.  Kocsis,   vyjadrovaľ poľutovanie  nad tým, že tuje  pred DS sú
vyrúbané. Starosta prítomných ubezpečil, že sa vysadia nové stromy, kríky  a aj zámkové
dlažby budú vymenené za nové. Tuje boli v zvädnutom a zhnitom stave.

K     bodu č.11  
P. Lázárová   prečítala Uznesenie –  a Ing. Bagonyi Ján, starosta, dal schváliť.
OZ schválil jednohlasne 4 áno. Nikto nehlasoval proti ani sa nezdržal hlasovaniu.

K     bodu č.12  
P. Starosta poďakoval prítomným za účasť  a ukončil zasadnutie.
 
Spracoval: Lázárová
Schválil: Ing. Ján Bagonyi, starosta                              V Poľanoch, dňa : 26.06.2025



                                                                                                                              Príloha č.1
Uznesenie

z 2. riadneho zasadnutia OZ v Poľanoch
konaného dňa: 26.06.2025

Obecné zastupiteľstvo 

A. schválilo:  

1. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Záverečný účet obce Poľany za rok 2024 a celoročné 
hospodárenie bez výhrad.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje : HV ZHODOK -23540,90 €  , zisteného podľa ustanovenia §10 
ods. 3 pís. a) a b) zákonač. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 
a o zmene a doplnení  niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.Výsledok rozpočtového 
hospodárenia je prebytok v sume   10788,79 €  tvorba rezervného fondu min. 10% vo výške     
1000,00 €  

2. O dátume slávnostného  odovzdania obnoveného  DS, parku, kaplnky a deň rodiny –
2.augusta. 

3. Prevádzkový poriadok DS  a Zmluvu o poskytovaní služieb – poradenskej a dozornej
služby Szürös -Szürösová, s.r.o.

4. Súhlas s  podaním žiadosti  na vypísanú výzvu Min.  školstva  ,  cestovného ruchu a
športu -  altánok na dvor škanzenu

 

B. OZ Berie na vedomie  

1. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k Návrhu
Záverečnému účtu r. 2024.

Schválil: Ing. Ján Bagonyi

V Poľanoch, dňa: 26.06.2025




